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1) Je dano 10 riznych bodt v roving. Kolik trojuhelniki z nich lze sestavit, pokud
a) zadné 3 nelezi na jedné ptimce?

b) praveé 5 lezi na jedné ptimce?

2) Z 5 bilych a 4 ¢ervenych kulicek tvotime trojice tak, aby v kazdé trojici byly vzdy 2 bilé a

1 ¢ervena kulicka. Kolik trojic splitujicich tuto podminku lze vytvofit?

3) Urcete, kolika zptisoby 1ze navrhnout ¢tvercovy vzor ze 3x3 dlazdic, jestlize
a) mame Kk dispozici 4 bilé a 5 Cernych dlazdic.

b) mame k dispozici neomezeny pocet cernych a bilych dlazdic?
¢) mame Kk dispozici jednu bilou a neomezeny pocet ¢ernych dlazdic?

4) Kolik prvki obsahuje mnozina viech péticifernych piirozenych &isel? Cislice se mohou

opakovat.

5) Kolika zptsoby lze rozmistit 32 déti do 32-mistného autobusu (s 16 dvousedadly), chce-li
sedét Pepik vedle Anicky?

6) Kolik rizné dlouhych kodu lze sestavit ze 4 pismen A, B, C, D, jestlize se v kodu Zadné
pismeno nesmi opakovat?

7) Urcete pocet vSech trojcifernych pfirozenych ¢isel, v jejichZ dekadickém zépisu se kazda

Cislice vyskytuje nejvyse jednou.



8) Urcete pocet vSech ¢tyicifernych piirozenych ¢isel, v jejichZ dekadickém zé&pisu neni nula
a ze zbyvajicich 9 Cislic se v ném kazda vyskytuje nejvyse jednou. Kolik Cisel je vétSich

nez 9 000? Kolik je mensich nez 3 000?

9) O telefonnim ¢isle svého spoluzaka si Vasek zapamatoval jen to, Ze je Sestimistné, zacina
sedmickou, neobsahuje zadné dve stejné Cislice a je délitelné petadvaceti. Urcete, kolik

telefonnim ¢isel ptichazi v Gvahu.

10) Urcete, kolika zptisoby je mozno ze sedmi muzi a Ctyf zen vybrat Sesticlennou skupinu,
V NiZ jsou:
a) praveé dveé zeny

b) aspon dvé Zzeny

11) Urcete pocet vSech prirozenych ¢isel vétsich nez 500 a mensich nez 30 000, v jejichz

dekadickém zépisu se vyskytuji pouze Cislice 0,1,3,5,6, a to kazda nejvyse jednou.

12) Urcete pocet vsech usporadanych pétic, které lze nastavit na zamku trezoru s péti kotouci,
na nichz jsou ¢islice 0,1,2,....9, jestlize:
a) V kazdé pétici se kazda ¢islice vyskytuje nejvyse jednou,
b) v kazdé pétici jsou dvé sedmicky, dve trojky a jedna dvojka,

C) pro zadnou pétici neni dana zadna omezujici podminka.

13) Kolika rtiznych telefonnim stanicim mtzeme piidélit ¢isla, jsou-1i vSechna telefonni ¢isla

osmicifernd a ani jedno nezacina nulou?

14) Urcete, kolika zptsoby lze ze skupiny 4 dévcat a 6 chlapct vybrat Sesti¢lenné volejbalové
druzstvo, jestlize:
a) nejsou stanoveny Zadné omezujici podminky,
b) v ném maji byt prave dveé dévcata,

C) Vném ma byt stejny pocet dévcat a chlapcu.

15) Na trZnici maji v dostate¢ném mnozstvi 6 druhii sazenic rajcat. Uréete kolika zptisoby lze

koupit 10 sazenic?



16) V cukrarné maji ¢okoladovou zmrzlinu a jesté dalSich 6 druh zmrzliny. Dasa se
rozhodla, Ze si koupi 3 kopecky zmrzliny. Urcete, kolik ma moznosti vybéru, jestlize:
a) si neklade zadné omezujici podminky,
b) nechce, aby vSechny kopecky byly stejného druhu,
¢) kazdy kopecek ma byt jiného druhu.

17) Kolik Sesticifernych Cisel bez opakovani je mozno sestavit z cifer 1, 2, 3, 4, 5, 6, maji-li

¢isla zacinat ciframi 4 nebo 5 ?

18) Ze 6 muzu a 4 Zen se ma vybrat sedmiélenna skupina. Urcéete, kolika zptsoby to lze
provést, jestlize:
a) nejsou stanoveny Zadné omezujici podminky,
b) v ni maji byt alespon tfi Zeny,
C) Vv ni maji byt nejvyse 4 muzi,

d) Vv ni maji byt nejméné 2 Zeny a nejvyse 5 muzil.

19) Kolik riznych sedmicifernych pfirozenych ¢isel je mozné utvoftit z Cislic 1,4,7, jestlize se

V nich Cislice 1 a 4 maji vyskytovat dvakrat a Cislice 7 trikrat?



